
Συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Άρτας (Σ.Ο.Π.Π.Π.Ε.Α.)
Παρασκευή, 21 Νοέμβριος 2014 10:55

     

  

Συνεδρίαση υπό την προεδρεία του Αντιπεριφερειάρχη Άρτας κ. Β. Ψαθά, του
Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής Ενότητας Άρτας
(Σ.Ο.Π.Π.Π.Ε.Α.), πραγματοποιήθηκε σήμερα στην αίθουσα συνεδριάσεων της
Περιφερειακής Ενότητας Άρτας.

      

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν ο συντονισμός των δράσεων σε θέματα Πολιτικής
Προστασίας, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων
– καταπτώσεις – παγετός – χιονοπτώσεις) ενόψει της χειμερινής περιόδου.

  

Στη σύσκεψη παρόντες ήταν ο Δήμαρχος Νικολάου Σκουφά κ. Γιαννούλης, ο Δήμαρχος
Γεωργίου Καραϊσκάκη κ. Μίγδος, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Αρταίων κ. Καραγεώργος,
εκπρόσωπος του Δήμου Κεντρ. Τζουμέρκων, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βαρέλης, ο
Διοικητής του Γ.Ν. Νοσοκομείου Άρτας κ. Κατσακιώρης, ο Υπαστυνόμος Νικολάου ως
εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης Άρτας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής
Υπηρεσίας Άρτας κ. Ρίζος, εκπρόσωπος του ΕΚΑΒ, του ΥΗΣ Πουρναρίου, της Δ/νσης Δασών
Άρτας, της ΔΕΥΑΑ, του ΟΤΕ, της ΔΕΔΔΗΕ, της Δ/νσης Δασών Άρτας, και αρμόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.

  

Ο Αντιπεριφερειάρχης Άρτας κ. Βασίλης Ψαθάς επεσήμανε την επιτυχή αντιμετώπιση των
προβλημάτων που παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της περσινής χειμερινής περιόδου.
Τόνισε τη σημασία που δίνει η Περιφερειακή Ενότητα Άρτας και η Περιφέρεια Ηπείρου
γενικότερα στην αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής μας, με έργα ύψους 300.000 €,
όπως στον χείμαρρο Μπούση από το «Καραμούτσι» έως τη Λαχανογορά και τον καθαρισμό
της κοίτης του ποταμού Αράχθου. Αναφέρθηκε στα έργα που υλοποίησε και συνεχίζει να
υλοποιεί η Π.Ε. Άρτας στο επαρχιακό οδικό δίκτυο ύψους 800.000-1.000.000€ για την
αποκατάσταση κατολισθήσεων και στον καθαρισμό των αποστραγγιστικών τάφρων του
κάμπου της Άρτας. Επίσης, ο κ. Ψαθάς δήλωσε ότι η Π.Ε. Άρτας κατασκευάζει
αποθηκευτικούς χώρους σε επιλεγμένες ορεινές περιοχές για το αλάτι, προκειμένου να
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διασφαλίσει την άμεση τροφοδότηση των μηχανημάτων όποτε χρειαστεί.

  

Στη συζήτηση τέθηκαν τα προβλήματα που υπάρχουν στους κατά τόπους Δήμους (όπως η
έλλειψη χειριστών μηχανημάτων και ελάχιστοι οικονομικοί πόροι) και συζητήθηκαν οι
ενέργειες που απαιτούνται να γίνουν από την Π. Ε. Άρτας και τους Δήμους, για την
αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτων αναγκών που θα προκύψουν κατά τη χειμερινή περίοδο,
όπως ο καθαρισμός των αποστραγγιστικών τάφρων, η προμήθεια αλατιού για τον παγετό
και η διάθεση των απαραίτητων μηχανημάτων.

  

Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ψαθάς κλείνοντας τη συζήτηση, ζήτησε από όλους τους αρμόδιους
φορείς την απαραίτητη συνεργασία έτσι ώστε να αντιμετωπιστούν οι πιθανές έκτακτες
ανάγκες που θα παρουσιαστούν, άμεσα και αποτελεσματικά.
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